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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 6/ 16-05-2012 

 

Στην Κομοτηνή, σήμερα, 16 Μαΐου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00, 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η Επιτροπή Πολιτισμού-Τουρισμού, ύστερα από την 

υπ.αριθμ. οικ.ΠΕ-ΑΜΘ 300/09-05-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η 

οποία επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 

του Ν.3852/2010.  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ : 

1. Παπακοσμάς Κωνσταντίνος, πρόεδρος 

2. Τσολάκ Σουάτ, τακτικό μέλος  

3. Μάτζιαρης Αντώνιος, τακτικό μέλος  

4. Παπαδόπουλος Στυλιανός, τακτικό μέλος  

5. Πατήρας Νικόλαος, τακτικό μέλος 

6. Παπαδόπουλος Κίμων, τακτικό μέλος 

7. Πέτροβιτς Δημήτριος, τακτικό μέλος  

8. Χατζή Μεμίς Τουρκές, τακτικό μέλος  

9. Ζησίμου Γεώργιος – Παύλος, τακτικό μέλος  

10. Ποτόλιας Χρήστος, τακτικό μέλος  

11. Μαραγκού Γεωργία, αναπληρωματικό μέλος  

Σε σύνολο δεκατεσσάρων (14) μελών ήταν παρόντες εννέα (9) τακτικά μέλη 

και ένα (1) αναπληρωματικό μέλος. 

Καθήκοντα γραμματειακής υποστήριξης άσκησε η υπάλληλος της 

Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας κα. Δαλάκα Μαρία, ύστερα από την απόφαση 

υπ.αριθμ.ΔΔ4986/16-11-2011.  

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής αφού διαπίστωσε απαρτία κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης,  με τα παρακάτω θέματα ημερησίας και εκτός ημερησίας διατάξεως.  

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ   

ΘΕΜΑ 1
ο
 : Επανεκτύπωση του εντύπου «Διαδρομές στη Θράκη» του δικτύου 

Αγροτουριστικών επιχειρήσεων (Εισηγητής : Παπακοσμάς Κων/νος)  

ΘΕΜΑ 2
ο
 :  Στήριξη του Αστροκάμπινγκ στην Θάσο (Εισηγητής: Πατήρας Νικόλαος) 

ΘΕΜΑ 3
ο
 :  Συμμετοχή της Περιφέρειας στο Φεστιβάλ Κερασιού στην Ραιδεστό της 

Τουρκίας  σε συνεργασία με το Ελληνικό Προξενείο Ανδριανούπολης (Εισηγητής: 

Παπακοσμάς Κων/νος) 

ΘΕΜΑ 4
ο
 : Έγκριση – ενημέρωση για την διοργάνωση του «Kavala Air Show 2012», 22, 

23, 24 Ιουνίου στην Καβάλα και τη Θάσο (Εισηγητής : Παπακοσμάς Κων/νος) 

ΘΕΜΑ 5
ο
 : Πολιτιστικές εκδηλώσεις στο Πολύστυλο και Αγίασμα Καβάλας (Εισηγητής: 

Πατήρας Νικόλαος) 

ΘΕΜΑ 6
ο
 : Ελληνογερμανικό Φόρουμ (Εισηγήτρια: Σοφία Κιοστεκλίδου)  

ΘΕΜΑ 7
ο
 : Ανακοινώσεις -  προτάσεις.  
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ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ  

ΘΕΜΑ 1
ο
 :  Συνδιοργάνωση με την Ακαδημία Παιδικής Τέχνης – Μουσείο 

«ΟΙΚΟΥΜΕΝΗ» φεστιβάλ αφιερωμένο στην ελληνική παραδοσιακή μουσική, χορούς, 

ενδυμασίες, έθιμα και λαϊκή τέχνη (Εισηγήτρια: Μαραγκού Γεωργία) 

ΘΕΜΑ 2
ο
 :  Συνδιοργάνωση του 25

ου
 Πανελλαδικού Συνεδρίου Κινηματογραφικών 

Λεσχών Ελλάδας, σε συνεργασία με την κινηματογραφική λέσχη Αλεξανδρούπολης 

(Εισηγητής: Παπακοσμάς Κων/νος) 

ΘΕΜΑ 3
ο 

:  Δημιουργία καλλιτεχνικού εργαστηρίου στη μουσουλμανική συνοικία της 

οδού Άβαντος στην Αλεξανδρούπολη (Εισηγητής: Παπακοσμάς Κων/νος) 

ΘΕΜΑ 4
ο
 : Συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης στις 

εκδηλώσεις της «Πανηπειρωτικής Ένωσης Νομού Δράμας» (Εισηγητής: Παπακοσμάς 

Κων/νος) 

 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ  

Παρόν στην συνεδρίαση ήταν ο αντιπρόεδρος του συνδέσμου ξενοδόχων 

Θράκης, ο κ. Νίκος Γιουφτσιάδης και ο κ. Γεωργιάδης Παναγιώτης,  σμήναρχος εν 

αποστρατεία. Ο αντιπρόεδρος του συνδέσμου ξενοδόχων Θράκης πρότεινε την 

συνάντηση με τους επιχειρηματίες του τουρισμού όλης της περιφέρειας το 

συντομότερο δυνατόν.  

  

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ: 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής αφού διαπίστωσε απαρτία κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης,  με τα παρακάτω θέματα ημερησίας διάταξης : 

 

ΘΕΜΑ 1
ο
 ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ : 

Επανεκτύπωση του εντύπου «Διαδρομές στη Θράκη» του δικτύου 

Αγροτουριστικών επιχειρήσεων (εισηγητής : Παπακοσμάς Κων/νος) 

Ο πρόεδρος της επιτροπής, ο κ. Παπακοσμάς εισηγήθηκε το θέμα που 

προτάθηκε από το δίκτυο αγροτουριστικών επιχειρήσεων «Agrinet» για την 

επανεκτύπωση του εντύπου της Π.Α.Μ.-Θ. «Διαδρομές στην Θράκη», του οποίου το 

περιεχόμενο εστιάζει στην Θράκη.  

ΑΠΟΦΑΣΗ 1
η
 :  

Αποφασίστηκε από τα μέλη της επιτροπής να επανεξεταστεί η συγκεκριμένη 

πρόταση και να προσκληθούν οι εκπρόσωποι του δικτύου. Ο Π.Σ. κ. Ζησίμου Παύλος 

τόνισε ότι θα πρέπει να λάβουν υπόψη τους ότι το συγκεκριμένο δίκτυο εκπροσωπεί 

έναν μικρό αριθμό επιχειρήσεων.   
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ΘΕΜΑ 2
ο
 ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ : 

 Στήριξη του Αστροκάμπινγκ στην Θάσο (Εισηγητής: Πατήρας Νικόλαος) 

 Ο Π.Σ. κ. Πατήρας Νίκολαος εισηγήθηκε την στήριξη του «Αστροκάμπινγκ», το 

οποίο διοργανώνει ο σύλλογος φίλων αστρονομίας Ανατολικής Μακεδονίας στο όρος 

Υψάριο στην Θάσο  και φιλοξενείται στις εγκαταστάσεις του ορειβατικού συλλόγου, 

ενώ υποστηρίζεται από την ευγενική χορηγία επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται 

στο νησί και στη Βόρεια Ελλάδα. Παρουσιάστηκε το ιστορικό των τριών 

προηγούμενων διοργανώσεων που πραγματοποιήθηκαν το 2009, 2010, 2011 και την 

ανοδική προσέλκυση επισκεπτών. Για την ιστοσελίδα, τα έντυπα και τα video 

ζητήθηκε η στήριξη της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. με το ποσό των τρεισήμισι χιλιάδων 

ευρώ (3.500,00 €.) 

ΑΠΟΦΑΣΗ 2
η
 :  

Εγκρίθηκε ομόφωνα από τα μέλη της επιτροπής η υλοποίηση αυτής της 

ενέργειας με το πόσο των τρεισήμισι χιλιάδων ευρώ (3.500,00 €). Η Π.Ε. Καβάλας θα 

εισηγηθεί στην οικονομική επιτροπή το σχετικό αίτημα.   

 

ΘΕΜΑ 3
ο
 ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ : 

 Συμμετοχή της Περιφέρειας στο Φεστιβάλ Κερασιού στην Ραιδεστό της 

Τουρκίας  σε συνεργασία με το Ελληνικό Προξενείο Ανδριανούπολης (Εισηγητής: 

Παπακοσμάς Κων/νος) 

Ο πρόεδρος της επιτροπής ενημέρωσε για το Φεστιβάλ - έκθεση Κερασιού, 

που διοργανώνεται από 13 έως 17 Ιουνίου από την δημοτική αρχή της Ραιδεστού 

(Τεκιρντάκ) στην Τουρκία, καθώς και για την πρόσκληση της πρόξενου της Ελλάδας 

στην Ανδριανούπολη να προβληθεί η Περιφέρεια Α.Μ.-Θ. στο περίπτερο της Ελλάδος.  

ΑΠΟΦΑΣΗ 3
η
 :  

Εγκρίθηκε ομόφωνα από τα μέλη της επιτροπής η συμμετοχή στο Φεστιβάλ – 

έκθεση Κερασιού, που διοργανώνεται τον Ιούνιο από την δημοτική αρχή της 

Ραιδεστού (Τεκιρντάκ) στην Τουρκία και την αποστολή έντυπου και ηλεκτρονικού 

υλικού τουριστικής προβολής, αλλά και τοπικών προϊόντων με στόχο την καλύτερη 

παρουσίαση της περιοχής μας. Την Περιφέρεια Α.Μ.-Θ. θα εκπροσωπήσει ο 

Περιφερειακός Σύμβουλος, Τσολάκ Σουάτ.  

 

ΘΕΜΑ 4
ο
 ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ : 

 Έγκριση – ενημέρωση για την διοργάνωση του «Kavala Air Show 2012», 22, 

23, 24 Ιουνίου στην Καβάλα και τη Θάσο (Εισηγητής : Παπακοσμάς Κων/νος) 

  Ο πρόεδρος της επιτροπής εισηγήθηκε το παρόν θέμα και ο κ. Γεωργιάδης 

Παναγιώτης, ως συντονιστής της διοργάνωσης, παρουσίασε λεπτομέρειες αυτής.  

Ο Πρόεδρος μίλησε για τα οφέλη της διοργάνωσης στην τουριστική προβολή 

της Περιφέρειας και στα θετικά αποτελέσματα της περσινής προσπάθειας.  

Ήδη το γεγονός μέσω του Ε.Ο.Τ., αλλά και πολλών ελληνικών και ξένων 

ιστοσελίδων έχει πάρει παγκόσμια εμβέλεια.  
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Στην διοργάνωση συμμετέχουν οικονομικά και υλικά το σύνολο των φορέων 

της Καβάλας (Δήμοι, Επιμελητήριο, Ο.Λ.Κ., Σύνδεσμος ξενοδόχων καλύπτοντας την 

διαμονή κ.α.). Οι πολιτικές και στρατιωτικές υπηρεσίες (Υ.Π.Α., ένοπλες δυνάμεις, 

ΕΛ.ΑΣ, Λιμενικό , Πυροσβεστική, Ε.Ε.Σ. κ.α.) παρέχουν την μέγιστη υποστήριξη.  

ΑΠΟΦΑΣΗ 4
η 

:  

Εγκρίθηκε ομόφωνα από τα μέλη της επιτροπής η στήριξη του «Kavala Air 

Show 2012» 22, 23 και 24 Ιουνίου στην Καβάλα, τον Πρίνο Θάσου και την Κεραμωτή 

με το συνολικό ποσό των δεκαπέντε χιλιάδων ευρώ (15.000,00 €), τη σχετική 

εισήγηση στην οικονομική επιτροπή θα καταθέσει η Π.Ε. Καβάλας.  

 

ΘΕΜΑ 5
ο
 ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ : 

Πολιτιστικές εκδηλώσεις στο Πολύστυλο και Αγίασμα Καβάλας (Εισηγητής: 

Πατήρας Νικόλαος)  

Ο Π.Σ. κ. Πατήρας Νικόλαος εισηγήθηκε τις δυο εκδηλώσεις που θα 

πραγματοποιηθούν στην Π.Ε. Καβάλας. Η πρώτη αφορά το ετήσιο πανηγύρι (Η 

παράδοση του τόπου μας) στις 3 Ιουνίου 2012, που διοργανώνεται παραμονή του 

Αγίου Πνεύματος, με σκοπό να συνεχιστούν τα ήθη και τα έθιμα του τόπου. Στις 

εκδηλώσεις θα συμμετάσχουν παραδοσιακά χορευτικά συγκροτήματα από τους 

συλλόγους , Κρηνίδων , Φιλίππων, Δάτου και Πολυστύλου (100 χορευτές περίπου), 

όπως και πλήθος κόσμου (600 άτομα περίπου). Επταμελής ορχήστρα θα αναλάβει την 

διασκέδαση και ψυχαγωγία του κόσμου. Ο μορφωτικός πολιτιστικός σύλλογος 

Πολύστυλου ζητάει μέρος των δαπανών που ανέρχονται στα 5.000,00 € να 

καλυφθούν από την Π.Ε. Καβάλας.  

Η δεύτερη αφορά την ετήσια εκδήλωση του πολιτιστικού και μορφωτικού 

συλλόγου Αγιάσματος στο γήπεδο του χωριού στις 14 Ιουλίου, η οποία αποτελεί 

ταυτόχρονα αντάμωμα των ξενιτεμένων κατοίκων της περιοχής. Οι παρευρισκόμενοι 

θα γευθούν διάφορα εδέσματα που θα ετοιμάσουν τα μέλη του συλλόγου και θα 

ακολουθήσει γλέντι με παραδοσιακό και λαϊκό πρόγραμμα με ορχήστρα. Η Π.Ε. 

Καβάλάς προτείνει να καλύψει μέρος των δαπανών για την ορχήστρα.  

ΑΠΟΦΑΣΗ 5
η 

: 

Εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία από τα μέλη της επιτροπής οι δυο πολιτιστικές 

εκδηλώσεις. Ο Π.Σ. Ζησίμου Γεώργιος – Παύλος ψήφισε αρνητικά, διότι αυτές οι 

εκδηλώσεις δεν έχουν περιφερειακό χαρακτήρα, συνεπώς θα μπορούσαν να 

υποστηριχθούν από τους κατά τόπους δήμους. Η Π.Ε. Καβάλας θα εισηγηθεί στην 

οικονομική επιτροπή τα δυο σχετικά αιτήματα και θα ορίσει το ύψος της δαπάνης για 

κάθε εκδήλωση.    

 

ΘΕΜΑ 6
ο
 ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ : 

 Ελληνογερμανικό Φόρουμ (Εισηγήτρια: Σοφία Κιοστεκλίδου )  

 Το θέμα εισηγήθηκε η ειδική σύμβουλος του περιφερειάρχη Α.Μ.-Θ., κ. Σοφία 

Κιοστεκλίδου, η οποία ενημέρωσε την επιτροπή για την Ελληνο-γερμανική συνέλευση 

του δικτύου δήμων – περιφερειών των δυο χωρών και την διοργάνωση ενός φόρουμ, 

που προγραμματίζεται τέλη Μαΐου στην Καβάλα με ιδιαίτερη βαρύτητα στην 

ανάπτυξη των εναλλακτικών μορφών τουρισμού στην ανταλλαγή τεχνογνωσίας στην 
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περιφέρεια Α.Μ.-Θ. Επίσης, αναφέρθηκε ότι η ελληνική πλευρά των διοργανωτών 

αναμένει την τελική απόφαση των Γερμανών για τις εισηγήσεις που θ’ ακολουθήσουν.  

 Ο Π.Σ. ο κ. Παπαδόπουλος Στέλιος τόνισε πως θα πρέπει να είμαστε θετικοί ως 

προς την ανταλλαγή τεχνογνωσίας με την προϋπόθεση να καθοριστεί επακριβώς η 

θεματολογία της εκδήλωσης άμεσα.  

 ΑΠΟΦΑΣΗ 6
η 

: 

 Αποφασίστηκε με έξι θετικές ψήφους έναντι τεσσάρων η στήριξη του 

ελληνογερμανικού φόρουμ με την προϋπόθεση να οριστικοποιηθούν οι ημερομηνίες 

πραγματοποίησης και η θεματολογία αναλυτικά. Ο πρόεδρος της επιτροπής είπε ότι 

θα γίνει άμεσα συνάντηση του Περιφερειάρχη του προέδρου της Π.Ε.Δ. με την 

γερμανική πλευρά στην Θεσσαλονίκη για να οριστικοποιηθούν οι ημερομηνίες 

τέλεσης της συνάντησης. 

 Ο πρόεδρος είπε ακόμα ότι θα συγκληθεί μετά την προαναφερόμενη 

συνάντηση νέα συνεδρίαση της επιτροπής για την λήψη οριστικής απόφασης.   

 Κατά ψήφισαν οι περιφερειακοί σύμβουλοι Πέτροβιτς Δημήτρης, 

Παπαδόπουλος Κίμωνας, Ζησίμου Γεώργιος – Παύλος, διότι θεωρούν ότι αυτή την 

δύσκολη οικονομική στιγμή οφείλουν να υπολογίσουν το οικονομικό κόστος, ιδίως 

αφού θεωρούν ότι δεν θ’ υπάρχει ανταποδοτικότητα απ’ την διοργάνωση αυτού του 

φόρουμ. Ο Π.Σ. Ζησίμου επίσης τόνισε ότι «..επιπλέον καταψηφίζω την πρόταση 

συνδιοργάνωσης του ελληνογερμανικού φόρουμ διότι η διεξαγωγή του θα γίνει σε 

χώρο που ανήκει εμμέσως ή αμέσως σε περιφερειακό σύμβουλο της Πειφέρειας Α.Μ.-

Θ. (πολυχώρος Batis) και καθώς γενικότερα οφείλουμε να προστατεύσουμε το κύρος 

των συναδέλφων περιφερειακών συμβούλων αλλά και υμών και επιπλέον για την 

αποφυγή παρεξηγήσεων. Θα μπορούσε λοιπόν η εκδήλωση να χρηματοδοτηθεί από 

τους Δήμους και όχι από την περιφέρεια Α.Μ.-Θ., όπως άλλωστε έγινε και στις άλλες 

περιοχές.»  

 Επίσης, την πρόταση καταψήφισε ο Π.Σ. Ποτόλιας Χρήστος, καθώς θεωρεί ότι 

υπάρχει μια υποκρισία από πλευράς των Γερμανών για τους λόγους διοργάνωσης 

τέτοιου είδους εκδηλώσεων. Τόνισε μάλιστα ότι θεωρεί πως οι Έλληνες έχουν την 

ικανότητα μόνοι τους να διαμορφώσουν την τουριστική κατάσταση.  

 

ΘΕΜΑ 7
ο
 : Ανακοινώσεις -  προτάσεις.  

 Κατόπιν συζητήσεως για το τέταρτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης οι 

περιφερειακοί σύμβουλοι της Π. Ε. Δράμας ανέφεραν χαρακτηριστικά ότι η Π. Ε. 

Δράμας πριν αποστείλει θέματα στην επιτροπή οφείλει να στέλνει ενυπόγραφα αυτά 

από τους περιφερειακούς συμβούλους της περιφερειακής τους ενότητας, καθώς 

τονίστηκε από τους παρόντες ότι θα έπρεπε να είναι ενημερωμένοι για τις εισηγήσεις 

των θεμάτων.  

Επιπλέον, ο Π.Σ. κ. Παπαδόπουλος Κίμων πρότεινε το εξής : Πρώτον, να γίνει 

πλάνο μ’ όλους τους συλλόγους, φορείς κλπ., που κατά καιρούς ζητούν 

χρηματοδότηση σ’ όλη την περιφέρεια και ανά περιφερειακή ενότητα. Δεύτερον, να 

αποφασίσουνε το ποσό με το οποίο μπορούν να τους χρηματοδοτήσουν όλους (ίσως 

κατά σύλλογο ξεχωριστά κατά ομοσπονδία). Τρίτον, να κατανείμουν τα χρήματα από 

την συνολική χρηματοδότηση που διαθέτουν. Τέταρτον, τα υπόλοιπα ποσά να 

διανεμηθούν ανάλογα με τις εκδηλώσεις σε περιφερειακό επίπεδο (π.χ. Kavala Air 



 

6 

Show κλπ.) ανά περιφερειακή ενότητα. Πέμπτον, ότι απομείνει να μπορεί να 

χρησιμοποιηθεί για όποιο άλλο πρόγραμμα θέλουν να χρηματοδοτηθεί (πχ. 

Συμμετοχή σε εκθέσεις κα.) Τέλος, μικρό ποσό να διατεθεί για έκτακτες επιχορηγήσεις 

για το προγραμματισμό χρονιάς κλπ.  

Επίσης, ο Π.Σ. Ζησίμου Γεώργιος – Παύλος θέλησε να διερευνηθεί η εξέλιξη 

ενός αιτήματος για αγορά ενός βιβλίου, το οποίο δεν έχει κατατεθεί προς ψήφιση 

στην επιτροπή πολιτισμού – τουρισμού.  

 

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:  

ΘΕΜΑ 1
ο
 ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

Συνδιοργάνωση με την Ακαδημία Παιδικής Τέχνης – Μουσείο «ΟΙΚΟΥΜΕΝΗ» 

φεστιβάλ αφιερωμένο στην ελληνική παραδοσιακή μουσική, χορούς, ενδυμασίες, 

έθιμα και λαϊκή τέχνη (Εισηγήτρια: Μαραγκού Γεωργία) 

Η Π.Σ. Μαραγκού Γεωργία εισηγήθηκε το  θέμα για την συνδιοργάνωση με την 

Ακαδημία Παιδικής Τέχνης – Μουσείο «ΟΙΚΟΥΜΕΝΗ» της 6
ης

 Biennale, που θα 

πραγματοποιηθεί στις 9  Ιουνίου 2012. Το φεστιβάλ είναι αφιερωμένο στην  ελληνική 

παραδοσιακή μουσική, χορούς, ενδυμασίες, έθιμα και λαϊκή τέχνη. 

 Επειδή το εν λόγω φεστιβάλ συμβάλλει στην προβολή του τοπικού στοιχείου 

και του πολιτισμού μας, εισηγήθηκε την κάλυψη μέρους των δαπανών του 

προϋπολογισμού του φεστιβάλ, ύψους 4.500,00 Ευρώ (συμπεριλαμβανομένου 

Φ.Π.Α.). Ο συνολικός προϋπολογισμός των εκδηλώσεων ανέρχεται περίπου στα 

7.700,00 Ευρώ. 

 ΑΠΟΦΑΣΗ 7
η
 :  

Εγκρίθηκε ομόφωνα από τα μέλη της επιτροπής, η στήριξη της 6
ης

 Biennale, 

που είναι αφιερωμένη στην  ελληνική παραδοσιακή μουσική, χορούς, ενδυμασίες, 

έθιμα και λαϊκή τέχνη. Η Π. Ε. Ξάνθης θα εισηγηθεί στην οικονομική επιτροπή το 

σχετικό αίτημα και η δαπάνη θα βαρύνει την Π. Ε. Ξάνθης.    

 

ΘΕΜΑ 2
ο
 ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

Συνδιοργάνωση του 25
ου

 Πανελλαδικού Συνεδρίου Κινηματογραφικών 

Λεσχών Ελλάδας, σε συνεργασία με την κινηματογραφική λέσχη Αλεξανδρούπολης  

(Εισηγητής: Παπακοσμάς Κων/νος) 

O πρόεδρος της επιτροπής κ. Παπακοσμάς Κων/νος εισηγήθηκε το θέμα για 

την διοργάνωση ενός πανελλαδικού συνεδρίου, που διεξάγεται σε διάφορες πόλεις 

της Ελλάδας εδώ και 24 χρόνια με σκοπό την πολιτιστική αποκέντρωση, με τη 

συμμετοχή των μελών των Κινηματογραφικών Λεσχών και σημαντικών 

προσωπικοτήτων από το χώρο του κινηματογράφου, των γραμμάτων και των 

τεχνών. 

Η Κινηματογραφική Λέσχη Αλεξανδρούπολης πρόκειται να διοργανώσει στις 1, 

2 και 3 Ιουνίου το φετινό συνέδριο στην Αλεξανδρούπολη με θέμα «Το σενάριο στον 

κινηματογράφο». Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου θα πραγματοποιηθούν προβολές 

ταινιών, καθώς και διαλέξεις με θέμα το σενάριο, από σημαντικές προσωπικότητες 

του κινηματογράφου. Στο συνέδριο θα συμμετέχουν οι πρόεδροι και οι γραμματείς 
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των κινηματογραφικών λεσχών της Ελλάδας. Η δαπάνη που θα προκύψει από αυτήν 

τη συνεργασία ανέρχεται στο ποσό των έξι χιλιάδων εκατόν πενήντα ευρών (6.150,00 

€) και θα καλύψει τη διαμονή των συνέδρων και των εισηγητών σε ξενοδοχείο της 

Αλεξανδρούπολης. 

 ΑΠΟΦΑΣΗ 8
η
 :  

Εγκρίθηκε ομόφωνα από τα μέλη της επιτροπής η συνδιοργάνωση αυτού του 

συνεδρίου. Η Π.Ε. Έβρου θα εισηγηθεί το θέμα στην οικονομική επιτροπή και η 

δαπάνη των έξι χιλιάδων εκατόν πενήντα ευρώ (6.150,00 €) θα γίνει σε βάρος του 

προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 

4072. ΚΑΕ 0844.0001, που προέρχεται από ΚΑΠ και συγκεκριμένα το έργο «Εκθέσεις - 

Οργάνωση Συνεδρίων & Πολιτιστικές Εκδηλώσεις».  

 

ΘΕΜΑ 3
ο 

ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:   

Δημιουργία καλλιτεχνικού εργαστηρίου στη μουσουλμανική συνοικία της 

οδού Άβαντος στην Αλεξανδρούπολη (Εισηγητής: Παπακοσμάς Κων/νος) 

O πρόεδρος της επιτροπής κ. Παπακοσμάς Κων/νος εισηγήθηκε το θέμα για 

την δημιουργία ενός καλλιτεχνικού εργαστηρίου στη μουσουλμανική συνοικία της 

Οδού Άβαντος, το λεγόμενο Μαχαλά της πόλης, δίνοντας τους έτσι την ευκαιρία να 

ψυχαγωγηθούν και να εκφραστούν καλλιτεχνικά, αλλά παράλληλα να ενημερωθούν 

και να εκπαιδευτούν και πάνω σε άλλα θέματα (γλώσσα, περιβάλλον κ.α.). 

Το καλλιτεχνικό αυτό «σχολείο» θα περιλαμβάνει μαθήματα και εργαστήρια 

θεάτρου, θεάτρου σκιών, ζωγραφικής, κατασκευής φιγούρας, μουσικής και χορού. Θα 

διεξαχθεί για δύο μήνες (Μάιος-Ιούλιος 2012) σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο στο 

Μαχαλά και τα αποτελέσματά του θα παρουσιάζονται με τη μορφή πολιτιστικών 

εκδηλώσεων, τόσο στην ίδια τη μουσουλμανική κοινότητα, όσο και στην υπόλοιπη 

τοπική κοινωνία.  

Το κόστος λειτουργίας του εργαστηρίου ανέρχεται στα πέντε χιλιάδες ευρώ με 

ΦΠΑ (5.000,00 €) και θα καλύψει την αμοιβή του Θρακικού Θεάτρου Σκιών, που θα 

έχει την κύρια επιμέλεια και τον συντονισμό, καθώς και όλο το καλλιτεχνικό και 

δημιουργικό κομμάτι.  

ΑΠΟΦΑΣΗ 9
η
  

Εγκρίθηκε ομόφωνα από τα μέλη της επιτροπής, η στήριξη της 

συνδιοργάνωσης. Η δαπάνη ύψους πέντε χιλιάδων ευρώ (5.000,00€) θα γίνει σε 

βάρος του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού 

Φορέα 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχεται από Κ.Α.Π. και συγκεκριμένα το έργο 

«Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011». 

 

ΘΕΜΑ 4
ο 

ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:  

 Συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολική Μακεδονίας – Θράκης στις 

εκδηλώσεις της «Πανηπειρωτικής Ένωσης Νομού Δράμας» (Εισηγητής: Παπακοσμάς 

Κων/νος)
 

 Ο πρόεδρος της επιτροπής ενημέρωσε για το συγκεκριμένο αίτημα της 

Πανηπειρωτικής Ένωσης Νομού Δράμας, το οποίο στάλθηκε προς την επιτροπή από 
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το Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Δράμας. Συγκεκριμένα το αίτημα αφορούσε την 

στήριξη της χρηματοδότησης μέσω της Ε.Φ. 0072 ΚΑΕ 0844 Π.Ε. Δράμας για τις 

εορταστικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις «Αντάμωμα ηπειρωτών Ανατολικής 

Μακεδονίας – Θράκης», που θα πραγματοποιηθεί την περιοχή του σπηλαίου του 

Μααρά ν.Δράμας.  

 ΑΠΟΦΑΣΗ 10
η
  

Απορρίφθηκε ομόφωνα από τα μέλη της επιτροπής, η στήριξης της εν λόγω 

εκδήλωσης, διότι τα μέλη της επιτροπής πολιτισμού – τουρισμού της που 

εκπροσωπούν την εν λόγω περιφερειακή ενότητα δεν ήταν ενημερωμένα. 

Επισημάνθηκε  λοιπόν ότι η Π.Ε. Δράμας πριν αποστείλει ένα θέμα στην επιτροπή 

πολιτισμού – τουρισμού οφείλει να ενημερώνει τους περιφερειακούς συμβούλους 

της και το κάθε αίτημα να συνυπογράφεται εξίσου α π’ αυτούς.  

  

Στο σημείο αυτό λύεται η σύσκεψη και το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως 

ακολούθως : 

 Ο Πρόεδρος της Επιτροπής 

    Πολιτισμού –Τουρισμού 

 

 

Παπακοσμάς Κωνσταντίνος 

 

 

 

Τα Μέλη  

 

Τσολάκ Σουάτ, τακτικό μέλος  

Μάτζιαρης Αντώνιος, τακτικό μέλος  

Παπαδόπουλος Στυλιανός, τακτικό μέλος  

Πατήρας Νικόλαος, τακτικό μέλος 

Παπαδόπουλος Κίμων, τακτικό μέλος 

Πέτροβιτς Δημήτριος, τακτικό μέλος  

Χατζή Μεμίς Τουρκές, τακτικό μέλος  

Ζησίμου Γεώργιος – Παύλος, τακτικό μέλος  

Ποτόλιας Χρήστος, τακτικό μέλος  

Μαραγκού Γεωργία, αναπληρωματικό μέλος  

 

 


